

孩子生下来只见了三四次 百米大战 苏炳添破纪录夺冠



北京时间8月26日晚,雅加达亚运会田径大项结束了男子100米决赛争夺,中国选手苏炳添以9秒92获得冠军!打破了卡塔尔选手费米·奥古诺德在上届亚运会上创造的9秒93的亚运会纪录!离苏炳添和费米·奥古诺德共同保持的9秒91的亚洲纪录只差了0.01秒。继2010年亚运会的劳义之后,中国选手第二次在亚运会上获得男子100米冠军。费米·奥古诺德的弟弟托辛·奥古诺德以10秒00获得亚军,日本选手山县长亮以10秒00获得第三。

虽然已经当了多年的全国纪录保持者,但是外界的人并不知道,苏炳添从未获得过综合性运动会的冠军,无论是亚运会、全运会,甚至连广东省内的省运会他都输,所以在雅加达终于打破魔咒后,苏炳添跪在跑道上双拳高举,仰天长啸。

“今天能拿到金牌,感谢中国团队的帮助、家人帮助。谢谢暨南大学,没有他们的支持,我走不到今天。我已经是退役的运动员,在国家的要求下回来,延续自己的运动员生涯,我可以随时回去当老师,我感谢暨南大学和中国田径队、广东田径队一直给我的帮助。”

今年7月9日,苏炳添当了爸爸,他的妻子给他生了一个儿子。苏炳添说:“我的老婆

从怀孕到生孩子,我和她在一起不到一周;孩子生下来后,因为训练,我和孩子见面不到三四天,也就是满月去看了他一次,我现在的心情是想赶紧结束比赛,回到我的家人身边。”

有记者问会带什么礼物给儿子?苏炳添说:“对他来说这个金牌和亚运会的吉祥物就是很好的礼物了,对我来说也很有意义,因为我从未拿到过大赛的金牌,我今天能够在他出生的今年拿到金牌,是他给我带来运气,我想用这个金牌,送给他当礼物。提醒他在人生成长过程中,锻炼好自己,用顽强的意志力,做好人生的规划。” □ 综合

安徽选手汤玲玲 获亚运空手道银牌

星报讯(记者 江锐)8月27日,在第18届亚运会空手道女子68公斤以下级决赛中,安徽选手汤玲玲不敌哈萨克斯坦选手加弗洛娃,获得银牌。

汤玲玲最初是由芜湖少林文武学校发现和培养输送的体育苗子,她的启蒙教练李俊录为她打下了扎实的基本功,为她今后的发展注入很大潜力。汤玲玲是我国一名空手道老将,2010年在贝尔格莱德举行的第20届世界空手道锦标赛上,她一举夺得68公斤以上级铜牌,实现了中国队在空手道世锦赛上奖牌“零的突破”。在国内赛事中她更是18次蝉联全国空手道比赛冠军。今年已经是汤玲玲第三次踏上亚运会赛场,今年第三次征战亚运会的汤玲玲再次与金牌擦肩而过。不过,空手道已经成为2020年东京奥运会正式比赛项目,汤玲玲将有机会在更高的舞台上向金牌发起冲击。

在前一天进行的空手道男子67公斤级比赛中,安徽选手王志伟在1/4决赛以1:2不敌约旦选手阿尔玛萨法,无缘四强,科威特选手阿卜杜拉兹夺得金牌。

《斗破苍穹》定档9月3日

星报讯(记者 吴笑文)由于荣光执导、张挺编剧,由吴磊、林允等主演的奇幻励志青春成长剧《斗破苍穹》第一季,宣布定档9月3日,并于昨日曝光了“试炼闯关”版预告片及“并肩行”主题海报。该剧改编自天蚕土豆的同名小说,讲述了斗气大陆背景下,吴磊所饰演的萧炎历经打击磨砺,在药老和同伴的助力下携手战胜强敌的故事。让这个经典的故事从“脑中”走入影像画面,编剧张挺表示,他对场景及人物进行了影视创作所需要的融合和删改,得纳戒体验师徒情,入迦南学院初遇友情,这些情节“落地”的改编是一次冒险的尝试。

270万大奖再次“降落”芜湖 大奖得主因为世界杯才开始接触竞彩

近几年,竞彩在芜湖彩市频频爆出惊喜,世界杯期间竞彩大奖更是屡见不鲜,世界杯后各大联赛陆续开赛,彩市也是欢歌一片。近日,位于芜湖市大工山路汇成名郡南门门面的04097竞彩投注站传来令人振奋的消息,270万元的竞彩大奖在此诞生,这也是芜湖彩民在世界杯后竞彩玩法上收获的首注百万元以上大奖。

据了解,04097竞彩投注站的业主周大姐本身就是一个地道的足彩迷,在竞彩玩法上市之前,她已是传统足球竞猜中的“武林高手”,也因为足彩结识很多“足彩豪杰”。多年来,周大姐一直想为志同道合的朋友搭建一个良好的竞猜平台,而竞彩的出现正好帮她实现了这个愿望。

为了给彩民提供更好的服务,竞彩店里安装了200兆带宽的宽带、投影设备、多台电脑等。优雅的环境、良好的服务以及专业即时的足彩资讯吸引了很多彩民,大家又因球结缘成为朋友,这里也成为了远近闻名的“彩民之家”。

门外巨大醒目的大奖地贴和喜报,让人忍不住就要走进去瞧瞧端倪。走进04097竞彩店,最引人注目的莫过于那贴满了中奖彩票的宣传栏,一张张中奖彩票密密麻麻地张贴在一起,形成了一堵华丽的中奖墙。“还有好多中奖彩票没地方贴,就放在一个大箱子里,现在箱子都满了!”竞彩店的工作人员自豪地告诉笔者,“不说其他,仅在世界杯期间,我们店的彩民就不断中出大奖,有中3万的、中8万的、中10万的,这不,11日晚上又中出了270万元的大奖!”看来该店“竞彩旺站”的美誉果真名不虚传。

据业主介绍,赢得本次大奖的彩民也是个足彩行家,只不过因为世界杯才接触竞彩,而他头一次投注竞彩就中了个不小的奖,这也加速了他对竞彩的喜欢,世界杯期间仅他一个人就累计中了数十万元大奖。而本次的中奖彩票采用单场比分的投注方式,选择了周六002名古屋鲸八VS鹿岛鹿角进行单场投注,比分选择了4:2,赔率高达70元,难度可见一斑。 □ 胡志雄

复式投注,宿州彩民喜中竞彩3万多

对于竞彩达人来说,比分+复式的巧妙结合,成为斩获大奖的法宝之一。近日,宿州彩民杨先生(化姓)凭借两张竞彩彩票,收获奖金31773.5元。

作为忠实球迷,杨先生购买竞彩玩法已有3年,俄罗斯世界杯他依靠独特的眼光收获了丰厚奖金。世界杯结束后,杨先生对于足球比赛的选择更加谨慎,一般综合考量多场比赛后才从中挑选四场,根据对球队、状态、场地等信息的分析,将预测的几个赛果进行复式组合投注。这样理性的投注思路,帮杨先生降低了风

险,有效提高了中奖率。

从两张中奖票上可以发现,杨先生采取的是4串1+4串5的组合投注,投注选项赔率保持在5.0以上,符合他一贯的投注作风,比赛结束后,杨先生用智慧换得奖金3万多元。

虽然杨先生还没想好怎么使用奖金,但他对已经开始的五大联赛信心满满,竞彩已经成为他生活的一部分,他会继续参与其中,与更多朋友分享购彩心得,享受足球带给他的欢乐,感受竞彩玩法的魅力。 □ 吴倩倩



怀宁彩民“错打错中奖”

近日,怀宁县高河镇15850体彩网点一彩民喜中高频前三直选10注,获得奖金11700元。

当天上午,该网点销售员老何正在和几位彩民分析高频走势,此时送外卖小哥王诚来到店里买彩票。王诚是老何店的常客,也是他的好朋友。进店后,王诚看到他们在玩高频,便也在旁边坐了下来,认真分析高频走势图。大约5分钟过去了,他要打票,老何正去卫生间,便叫他自己打一下。站在终端机旁边,王诚心里默想以356投注,打个10倍任选三。在终端机上左点点右点点终于出票了。本期开奖号码出来了:03、05、06、08、11,王诚看见开出5个数字,前三数字与自己所买一模一样,高兴地说:中了10倍任选三。

当老何拿到彩票时发现不是高频任选三票而是前三直选票。放到终端机兑奖显示中了11700元。王诚听了,高兴地跳了起来。稀里糊涂的错打错中,是欢乐的高频和机遇巧合给他带来了惊喜! □ 程沐